

Wakeboard Jobe Jinx paket 128

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Wakeboard Jobe Jinx paket 128: Popolna izbira za mlade deskarje

Wakeboard Jobe Jinx paket 128 je zasnovan posebej za mlajše in lažje deskarje, ki želijo svoje

veščine wakeboardinga dvigniti na naslednjo raven. Ta komplet vključuje vse potrebno za takojšnjo zabavo na vodi, kar ga naredi idealno izbiro za začetnike in napredne uporabnike.

Deska je opremljena s posebnim Continuous rockerjem, ki mladim deskarjem omogoča lahkotno izvajanje skokov in trikov. Zasnovana je z lahkim, a izjemno trpežnim jedrom, ki zagotavlja odlično vzdržljivost in dolgotrajno uporabo. Dve snemljivi plavuti iz trpežne plastike dodatno pripomoreta k stabilnosti in nadzoru na vodi.

Eden od ključnih atributov te deske so globoki utorni kanali, ki zagotavljajo optimalen oprijem in kontrolo med vožnjo. Ta lastnost je še posebej pomembna za mlade deskarje, ki šele razvijajo svoje spretnosti in potrebujejo dodatno podporo pri manevriranju na vodi.

Komplet vključuje tudi udobne in prilagodljive vezi Jobe, ki se odlično prilegajo različnim velikostim stopal. To omogoča mladim deskarjem, da se počutijo varno in udobno med vožnjo. Prav tako je priložena prozorna torba za wakeboard, ki zagotavlja enostavno prenašanje in shranjevanje opreme.

Za dodatno udobje in varnost je priložen tudi Wake Combo Prime Blue, vrhunski set za vleko, ki je zasnovan za optimalno zmogljivost. Vse skupaj naredi Wakeboard Jobe Jinx Paket 128 nujno opremo za mlade, ki želijo uživati v vodnih športih in se pri tem neprestano izboljševati.

Ta Wakeboard ne samo da zagotavlja visokokakovostno opremo za mlade deskarje, ampak je tudi odraz zavezanosti blagovne znamke Jobe k inovativnosti in kakovosti. J obe, priznan proizvajalec vodnih športov, je znan po svoji predanosti izdelavi vrhunskih izdelkov, ki izboljšujejo izkušnje na vodi. Njihova filozofija temelji na strasti do vodnih športov, kar se odraža v vsakem izdelku, ki ga ustvarijo.

Vključitev Wakeboard Jobe Jinx Paket 128 v vašo zbirko pomeni, da ste del te tradicije inovacij in kakovosti. Deska in dodatki so izdelani z mislijo na trajnost, varnost in maksimalno učinkovitost, kar zagotavlja, da bodo mladi deskarji lahko uživali v svojih vodnih avanturah z največjim zaupanjem. Jobe je s svojo zavezanostjo okolju in trajnostni proizvodnji postavil tudi ekološke standarde, ki jih vodijo pri vsakem koraku izdelave.

Že od 12,33€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204